

СУБОТНЯЯ СТРАНИЦА

Стихи
наших читателей

ЛЕТНИЙ ДОЖДИК

Смеялось солнце, окунувшись в бездонный летний небосвод. Но от подруг отбилась тучка, взгрустнув, расплакалась, и вот...

Развесив золотые нити между березок и осин, играет дождь смычком веселым на тонких струнах паутин.

И воздух, напоенный влагой, наполнен запахом грибным, как будто враз открыли двери лесным заветным кладовым.

Цветок на мир взглянул впервые глазком лилово-голубым. Но почему-то этот дождик назвали все-таки слепым.

Л. ОРЛОВА.

г. Гурьевск.

В ГУЩЕ ЛЕСА

В гуще леса, где света мало, где прохлада густая, как мед, я вхожу как под своды храма, закрывая уста на замок.

Восседаю, как царь на троне, на могучем еловом пне. Голос леса здесь тихий, ровный, как горенье свечи в окне.

Птицы здесь домовиты, редки: вечно заняты чем-нибудь. Здесь они, как солдат в разведке, каждый звук на учет берут.

Подчиняясь закону леса, прежде чем отойти ко сну, здесь со мной отдыхает эхо, жадно слушая тишину.

В. ЛАПИН.

п. Урск.

ВОСПОМИНАНИЕ

Умывались лошади росой, раздвигая мордами траву. Шел мальчишка —

рыжий и босой — не во сне, а в детстве, наяву.

Стрекоза — живой аэроплан прилетала к мальчику с озер. Нанизав на лучики туман, поднималось солнце из-за гор.

Шел мальчишка — с солнышком на «ты», и в руках — от радости ключи, и к коленям мокрым с высоты прилипали теплые лучи.

ЮРКА

Лошадь бродит по квартире, ищет Юрку. Юрка где? Где он, самый лучший в мире рисовальщик лошадей?

Нынче лошадь встала рано, нужен лошади портрет. Под диваном ищет, в ванной, на балконе — Юрки нет.

Ты, коняшка, опоздала: полон творческих идей, вычисляет интегралы рисовальщик лошадей...

Т. КОЖЕВНИКОВА.
г. Гурьевск.

НАШ АДРЕС
И ТЕЛЕФОНЫ

АДРЕС РЕДАКЦИИ: Индекс 652680,
г. Гурьевск, ул. Партизанская, № 43. Телефоны редактора — 22-26, зам. редактора, ответственного секретаря — 21-93, отдела

БАЛЕТ «МОИ ВЬЕТНАМ»

Москва. Балет «Мой Вьетнам» показан на сцене Кремлевского Дворца съездов. Эту хореографическую поэму поставила выпускница балетмейстерского отделения Государственного института театрального искусства имени Луначарского То Нгуен Нга (СРВ).

В спектакле заняты артисты Государственного концертного ансамбля СССР «Московский классический балет». Коллектив посвящает свою новую работу героическому вьетнамскому народу. В спектакле пять картин — «Прошлое Вьетнама», «Колонизаторы», «Бой за свободу», «Мы — вьетнамские люди» и «Победа». Он поставлен на музыку Нгуен Ван Нама, аспиранта Ленинградской консерватории.

НА СНИМКЕ: сцена из балета.

Фотохроника ТАСС.



ОДИН ИЗ МНОГИХ

Сотни рабочих Гурьевского металлургического завода увлекаются спортом, посвящают ему значительную часть свободного времени. О некоторых сильнейших лыжниках и легкоатлетах наша газета пишет довольно часто, но имена большинства любителей физкультуры знают только в своем коллективе. И это понятно: ведь для того выходят большинство металлургов на игровые площадки, на беговые дорожки, на лыжные трассы, чтобы прославиться на весь город, а чтобы получить заряд бодрости, набраться здоровья.

Не писала до этого наша газета о сварщике транспортно-хозяйственного цеха Николае Семенове. Между тем это и старательный труженик, и активный спортсмен, участник многих заводских соревнований.

Много раз выходил Николай на старт легкоатлетических соревнований и нынешним летом. И ему не раз удавалось попадать в лидирующую группу. В одном забеге на 400 метров Н. Семенов занял почетное четвертое место.

НА СНИМКЕ: на беговой дорожке — Н. Семенов.

Фото В. Старкина.

КИНО

КЛУБ ГОРНИКОВ

14—15 июля. Кинокомедия «Брюнет вечерней порой». Сеансы: 7, 9 час. С 9 часов сеанс удлиненный.

Для детей 15 июля. Художественный фильм «Мичман Панин». Сеансы: 11, 1 час.

ФУТБОЛЬНЫЙ КАЛЕЙДОСКОП ТОЛЬКО ШЕСТЬЕ

В нашем городе проводился областной финальный турнир на приз клуба «Кожаный мяч» среди ребят младшей возрастной группы. Юные футболисты города, попав в одну подгруппу с лидерами турнира, — командами городов Кемерово и Новокузнецка, обе игры сильными соперниками проиграли и заняли в итоге только шестое место.

Ребята старшей возрастной группы проводили свой турнир в Мысках. Команда Гурьевска и здесь заняла шестое место.

ПОРАЖЕНИЕ ОТ ЧЕМПИОНА

Гурьевский «Металлург», выступающий в первой группе первенства Кузбасса по футболу, завершил первый круг встречей в Новокузнецке с «Запсибом». Это команда, завоевавшая в минувшем году звание чемпиона области по футболу, готовилась в текущем сезоне выступать во второй группе класса «А». И только затянувшаяся реконструкция центрального городского стадиона помешала этому на мереанию.

Естественно, что наши молодые футболисты значительно уступают пока в классе игры своим соперни-

кам. Вот и в этой встрече, состоявшейся 7 июля, «Запсиб» уверенно победил с «сухим» счетом 5:0.

Итак, после 11 игр у «Металлурга» 10 очков. И хотя команда находится почти в середине турнирной таблицы, наших футболистам во втором круге предстоит серьезно позаботиться о пополнении своего очкового багажа. Пока от аутсайдеров чемпионата — Топкинского «Цементника» и Беловского «Шахтера», занимающих 11 и 12 места и являющихся наиболее вероятными претендентами на переход во вторую группу, гурьян отделяют всего 4 очка.

В БОРЬБЕ ЗА КУБОК

11 июля на стадионе «Металлург» начались игры на кубок облсовпрофа среди команд спортивных обществ «Уржай», «Труд», «Зенит» и «Спартак». Кроме хозяев поля в нем принимают участие такие сильные команды, как прошлогодний чемпион области по футболу «Запсиб» из Новокузнецка и нынешний лидер первенства областей Юргинский «Темп», а также команда совхоза «Первомайский» Ленинск-Кузнецкого района и команда Беловского завода «Кузбассрадио». В борьбе за ку-

бок должен был принимать участие и Топкинский «Цементник», но он не явился к началу турнира.

В первой игре опытные футболисты Юргинского «Темпа» легко переиграли своих соперников из Ленинск-Кузнецкого района. Счет матча 6:1 в пользу юргинцев.

Гурьевский «Металлург» играл с новокузнецким «Запсибом». И здесь явное преимущество было у новокузнецчан. Голы в ворота гурьян поначалу сыпались, как из рога изобилия, и к концу второго тайма счет был 6:0 в пользу «Запсиба». И только здесь «Металлург» удалось забить гол престижа. Сделал это капитан команды Александр Черкасюк на скорости обыгравший защитников и вратаря гостей и пославший мяч с острого угла в ворота новокузнецчан. Окончательный итог встречи 6:1 в пользу «Запсиба».

Тем не менее, у наших футболистов есть все шансы занять призовое место. Для этого им необходимо успешно выступить в оставшихся матчах. Многое решит их последняя игра в борьбе за кубок в воскресенье 15 июля в 12 часов дня, в которой они встретятся со спортсменами Ленинск-Кузнецкого района.

В. АКИМОВ.

СОРЕВНУЮТСЯ ПЛОВЦЫ

Три года мы включали в летнюю спартакиаду завода соревнования по плаванию, но провести их не удавалось, так как не был готов открытый летний плавательный бассейн. И вот нынешним летом состязания, на конец, прошли, хотя бассейн оборудован на скорую руку.

Среди команд ведущих цехов первыми были коммунальники, а вспомогательных — транспортники.

Радует активность спортсме-

нов транспортно-хозяйственного цеха. Цех сейчас испытывает немалые трудности: не хватает шоферов, рабочих. Но команда всегда приходит на соревнования в полном составе и выступает успешно.

В первый день в личном зачете победу среди мужчин одержал М. Анищенко (транспортно-хозяйственный цех). На втором месте С. Бураков, на третьем — В. Демин (оба из ремонтно-строительного цеха).

Среди женщин первыми были коммунальники, а вспомогательных — транспортники.

Радует активность спортсме-

нов транспортно-хозяйственного цеха. Цех сейчас испытывает немалые трудности: не хватает шоферов, рабочих. Но команда всегда приходит на соревнования в полном составе и выступает успешно.

Н. КОРОВКИНА,
тренер совета ДСО «Труд»
Гурметзавода.

Зам. редактора
Б. В. ГОРБУНОВ.

Коллектив Гурьевского рудоуправления скорбит по поводу безвременной смерти инженера-химика

РЫБИНА
Василия Васильевича
и выражает глубокое соболезнование семье и близким покойного.

Коллектив химлаборатории Гурьевского рудоуправления скорбит по поводу безвременной смерти инженера-химика

РЫБИНА
Василия Васильевича
и выражает глубокое соболезнование семье и близким покойного.

Коллектив хлебокомбината выражает глубокое соболезнование работнице хлебозавода № 2 Червой Валентине Яковлевне по поводу безвременной смерти ее мужа

ТИТОВА
Анатолия Алексеевича

Объем 1 п. л. газеты «Правда». Тир. 10110 экз.
Гурьевская городская типография Беловского полиграфического объединения управления издательств, полиграфии и книжной торговли Кемеровского облисполкома. Зак. 3383.